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TPERU NMMUCMEHW 3AO0ATAK
1. N3pauyHaj BpeaHOCT uU3pasa:

—4.6 — ((1,2 —47)+ 21—70) +3,05 =

2. Pewn jeaHauuHy:
2
(x=5)-13=3+(-3)-
9 3 2 6

3. AKO je yHyTpalwK yrao yeTsopoyrna a = 55°, a cnosbawmwhn f; = 117° n y; =
29°, KOJIMKW je yHyTpawHn yrao § Tor 4yeTtsopoyrna?

4. InjaroHana pomba obpa3syje ca cTpaHuuoM yrao og 35°. Oapeau yrnose Tor
pomba.

5. KoHcTpynwmn napanenorpam ABCD ako je paTo:

AB=6cm, AD=4cm, £4=45°,

6. lnjaroHana jegHakoKpaKor Tparnesa Aenu cpeary JIMHUjY Tpanes3a Ha ogceuke
3cm un 3,5cm. AKO je Kpak Tor Tpanesa 4cm, uspadvyHaj obum Tpanesa.
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